

可容納2萬5千名觀眾的國際標準棒球主球場。



內野觀眾席三千席的國際標準棒球副球場。



台南打造國際棒球訓練中心 總經費19.35億

台南市被視為重要的棒球發展地，為打造更好的棒球運動場域，「臺南亞太國際棒球訓練中心」因此孕育而生。這項大工程在前台南市長賴清德任內整體規劃，少棒球場是在賴前市長及李前市長任內發包施作，成棒球場則是在現任市長黃偉哲任內發包，國際標準主球場預計明年底完成，將提供球迷最佳看球環境。

臺南市長黃偉哲指出，興建亞太國際棒球訓練中心，是希望能提供一座具備國際棒球場規模及功能完善之棒球場，藉此培訓優秀選手並帶動棒球運動風潮，打造一座國際賽會之競賽場館。第一期工程完成，為打造臺南成為東方威廉波特的棒球夢想揭開序幕，奠定台南市提供國際專業比賽場地之基礎。

至於第二期工程，主要內容為興建一座內野觀眾席一萬五千席、外野觀眾席一萬席的國際標準主球場，以及一座內野觀眾席三千席的國際標準副球場，加上成棒規格內野練習場以及室內外投打練習場，總計畫經費十九點卅五億元，全案預計一二二年底完工；同時結合已啟用的少棒主、副球場，將是我國最完整最全面的棒球比賽與訓練的複合式棒球訓練場地。

除了可提供亞洲地區職業棒球隊、國家代表隊、業餘棒球隊最佳訓練場地，也可兼做辦理國際賽會競賽場館，推動棒球體育展演交流，讓更多人看見球員選手努力所展現的自信風采，創造令人心動的體育

工務局表示，可容納二萬五千名觀眾的國際標準主球場，將是我國最多席位棒球場，結構設計上部屋頂結構為鋼結構，下部看台結構採RC構造，屋頂結構採用鋼結構桁架系統，不但呈現結構美學且符合抗震及耐風需求，中間透空設計具有通透性，減少球迷觀眾在炎炎夏日看球之悶熱不適感，球場內部設施設計考慮比賽與訓練的使用性與安全性，看台設計使球迷具有最佳觀賽的視角與臨場感，另外採用最新穎的LED全彩顯示螢幕提昇比賽與看球的品質。

此外橫、寬長達五十一公尺的室內投打練習場，是全台灣最大可做投球、打擊及內野練習分項複合式訓練場域，不受氣候干擾的特性，更適合做為各職業球隊非賽事期間的移訓場地。



嘉義市府投入1.2億整建KANO棒球場，更新含杯座之座椅供球迷舒適觀賽。

嘉市府以 1.2 億整建 KANO 棒球場

（一九三一年嘉農KANO國立嘉義大學前身）奪得全台高校棒球冠軍，赴日本參加甲子園大賽獲得亞軍，震驚日本棒壇，博得「天下嘉農」的美譽，從此帶動了全台的棒球熱。嘉義市除了有傳奇的棒球文化，更有著暖陽長照的百年嘉義市立KANO棒球場。在棒球運動的推動上，嘉義市政府更是不餘遺力，培訓國中小基層棒球選手，致力於棒球選手的四級銜接，每年十二月主辦諸羅山盃少棒國際邀請賽，並榮獲體育署頒發全國十大精選賽事殊榮。為符合新式棒球場規範需求，教育處積極籌設改善計畫，成功爭取教育部體育署補助，投入一億兩千多萬元進行整建，提供球員

安全的比賽、訓練空間及市民有更舒適的觀賽環境。

嘉義市長黃敏惠強調，嘉義市是棒球原鄉，每年舉辦諸羅山盃少棒國際邀請賽，來自全國各地的孩子參賽，發掘無數優秀球員登上棒球菁英殿堂，更是許多棒球小選手第一次踏上正式比賽的競技場。但是，嘉義市棒球場已經為嘉義市民及棒球選手們服務了一百餘年，為符合新式棒球場規範需求，嘉義市向教育部體育署爭取了一億兩千一百五十萬元的改善計畫，於一〇九年施工並於一一〇年完工，包含球場內的內野區及外野區面層更新，排水系統改善，一二壘側防撞墊及全壘打牆更新，提供球員更安全的

含杯座之座椅共有六五六八座，同時新增無障礙觀眾席及大型的LCD看板。

嘉義市教育處林立生強調，工程期間除了落實三級品管，完工前也請作為訓練基地的富邦球隊給予各項建議並予以改善。還有市府工程查核、教育部工程施工查核小組查核的層層把關，其中教育部工程施工查核小組查核給予八十二分甲等的肯定。一個球場的改建，需要透過層層的努力，施工團隊的專業施作，球團的實質建議，市府的認真監督，克服諸多限制，成就一座安全且舒適的嘉義市立棒球場。